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Települések közötti szelektív hulladékgyűjtő verseny 
 
2025. 05. 21. Baja – Folytatja a szelektív hulladékgyűjtés további népszerűsítése érdekében idén 
márciusban Kecskeméten Mindent bele, szelektálj okosan! címmel elindított kampányát a DTkH 
Duna–Tisza közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. A társaság a kampány részeként most 
Települések közötti szelektív hulladékgyűjtő versenyt hirdetett, amelynek nyitórendezvényét 2025. 
05. 21-én tartották Baján. A közép-kelet magyarországi régiókoordinátor által szervezett 
rendezvényen részt vett Dr. Bari Bernadett, Baja Megyei Jogú Város polgármestere is. 
 
A szelektív hulladékgyűjtés a jövő hulladékgazdálkodásának egyik alapja. Tizenöt év múlva, vagyis 2040-
re a hulladéklerakókba kerülő szemét mennyiségének arányát a jelenlegi 50 százalékról 10 százalékra 
kell csökkenteni. Az újrahasznosításnak azonban feltétele, hogy megfelelő mennyiségű és összetételű 
szelektív hulladék érkezzen a feldolgozó üzemekbe. S bár a települések között nagy az eltérés, még 
mindig nagyon sok hasznosítható hulladék kerül a háztartási vegyes hulladék közé, a lerakóba kerülő 
kommunális gyűjtőbe. 
 
Nem véletlen tehát, hogy a DTkH Duna–Tisza közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. a közelmúltban 
indított átfogó kampányt a szelektív hulladékgyűjtés népszerűsítésére, melyet idén a Mindent bele, 
szelektálj okosan! kampánnyal folytatnak. Ennek részeként a társaság Magyarországon egyedülálló 

kezdeményezést, Települések közötti szelektív hulladékgyűjtő versenyt hirdet – jelentette be dr. 
Balics István, a DTkH Nonprofit Kft. ügyvezetője a verseny nyitórendezvényén. Mivel a lakosság mellett 
a településeket is szeretnék még jobban motiválni a szelektív hulladékgyűjtésre, a vetélkedés során az 
kerül a mérlegre, hogy azon közép-kelet magyarországi települések közül, ahol a DTkH 
régiókoordinátorként gondoskodik a közszolgáltatási feladatok ellátásáról, lakosságarányosan melyik 
település gyűjti a legtöbb szelektív hulladékot a verseny 2025. 06. 02 és 2025. 06. 29. közötti időtartama 
alatt. 
 
A versenyt két kategóriában hirdetik meg. Az egyikben azok a települések vehetnek részt, ahol a 
szelektív hulladék házhoz menő gyűjtése havi egy alkalommal történik, míg a másikban azok, ahol ez a 
gyűjtés legalább 2 heti rendszerességgel történik. A vetélkedés mindkét kategóriájának első három 
helyezettje – helyezésétől függően sávosan – komoly pénzjutalomban részesül. A megmérettetésre a 
jelentkezési lap visszaküldésével tudnak jelentkezni a települések, a jelentkezési lapokat pedig 
2025.06.01-ig várják a DTkH kommunikacio@dtkh.hu e-mail címére. További részletek a társaság 
honlapján, a https://dtkh.hu/ oldalon, az aktuális menüpont alatt olvashatók.  
 
Dr. Balics István emlékeztetett arra, hogy a Mindent bele, szelektálj okosan! kampány keretében – 
amelyben helyet kapott egy általános iskolai rajzpályázat és egy kisfilm is Mucsi Zoltán szereplésével – 
korábban új edukációs programot is indítottak. A lakosság tudatosságának növelésével ugyanis – a 
vásárlástól kezdve a felhasználáson keresztül egészen a megfelelő szelektálásig – fékezhetjük a 
klímaváltozási folyamatot úgy, hogy csökkentjük a lerakókba kerülő hulladék mennyiségét, lényegesen 
visszaszorítva ezzel a környezeti terhelést. A DTkH edukációs programjában a társaság edukációs 
referensei az óvodákat és iskolákat járva szemléletformáló órákat tartanak. Színes, játékos oktatási 
programjukkal minden korosztályt szeretnének megismertetni a beérkező hulladékok útjával, 
feldolgozásuk és hasznosításuk módszereivel, a szelektív hulladékgyűjtés fontosságával. 
 
Társaságunk által szervezett edukációs programokon eddig több ezer gyerek vett részt. Az edukációs 
programokra a cég honlapján lehet jelentkezni, az edukáció menüpont alatt. A DTkH ügyvezetője 
felhívta a figyelmet arra, hogy az edukációs programot kiterjesztik a nyári táborokra is, így táborok, 
táboroztatók jelentkezését is várják. A program mindig ingyenes.  
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